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Teilen im Zahlenraum 20

1. Zeichne gleich hohe Tiirme:
Du hast 20 Bausteine zur Verfiigung.

Zeichne 5 Tiirme. Zeichne 4 Tiirme.
20| : [ B | = 20| : | 4| =
0 O O O O 0 O O O
Du hast 12 Bausteine zur Verfiigung.
Zeichne 3 Tiirme. Zeichne 6 Tirme.
12 : 3] = 12 : ] 6| =
£ O O 0 O 0O O o O
Du hast 18 Bausteine zur Verfiigung.
Zeichne 9 Tiirme. Zeichne 6 Tiirme.
18+ | 9] = 18] : | 6| =

O 000000 0 08 0 O 0o o o O

2. Lose die Aufgaben:

15 : [3] = 14| : [7 ] = 6 |:[3]= 16 :[8]-=
20| + | 5| = 9f:|1]|-= 51:]11]-= 18 :[6] =
8| :]2]|-= 16: 14| -= 10| : | 5| = 20 | 2| =
12 : |16 | = 18| : [ 9| = 4 ([ 2] = 8| :14]:=
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